

## **Інформаційна довідка № 11**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  
послуги з технічного обслуговування обладнання систем холодопостачання, вентиляції та кондиціонування повітря у державній резиденції по вул. М. Грушевського, 5-А (Маріїнський палац) у м. Києві за кодом ДК 021:2015: - 50730000-1 (Послуги з ремонту і технічного обслуговування охолоджувальних установок)  
Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-15-010818-а**

Для забезпечення безвідмовної роботи та в зв'язку з потребою технічного обслуговування обладнання систем холодопостачання, вентиляції та кондиціонування повітря згідно строків проведення регламентних робіт в державній резиденції по вул. Грушевського, 5А (Маріїнський палац), яка перебуває на балансі Управління адміністративними будинками Державного управління справами, а також відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік та згідно із Законом України «Про публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» необхідно здійснити закупівлю послуг з технічного обслуговування обладнання систем холодопостачання, вентиляції та кондиціонування повітря у державній резиденції по вул. М. Грушевського, 5-А (Маріїнський палац) у м. Києві за процедурою відкритих торгів.

Загальна очікувана вартість закупівлі: *150 000,00 гривень.*

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі було здійснено на підставі комерційних пропозицій потенційних учасників процедури закупівлі та в межах бюджетного призначення відповідно до кошторису Управління адміністративними будинками Державного управління справами.

Кошти загального фонду Державного бюджету України – *150 000,00 гривень.*

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».